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Αθήνα, σήµερα στις 7 Απριλίου 2022, ηµέρα Πέµπτη και ώρα
12.03’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτη-
ρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟY ΤΑΣΟΥΛΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Κωνσταντίνος Τασούλας): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση. 

Εισερχόµαστε στην

ΕΙΔΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Πρόσκληση: ειδική συνεδρίαση της Ολοµέλειας της Βουλής,
όπως έχει συµφωνηθεί, κατά την οποία θα απευθυνθεί προς το
Σώµα ο Πρόεδρος της Ουκρανίας κ. Βολοντίµιρ Ζελένσκι, µέσω
υπηρεσιών τηλεδιάσκεψης. 

(Χειροκροτήµατα)
Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε της Ουκρανίας, εξοχότατη κυρία

Πρόεδρε της Ελληνικής Δηµοκρατίας, αξιότιµε κύριε Πρωθυ-
πουργέ, αξιότιµε κύριε Αρχηγέ της Αξιωµατικής Αντιπολίτευσης,
αξιότιµε κύριε Επικεφαλής της Κοινοβουλευτικής Οµάδας του
Κινήµατος Αλλαγής, αξιότιµοι κύριοι Υπουργοί, αξιότιµε κύριε
πρέσβη της Ουκρανίας στην Αθήνα, αξιότιµε κύριε πρύτανη του
Διπλωµατικού Σώµατος και αξιότιµε εκπρόσωπε της Γαλλικής
Προεδρίας του Συµβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κυρίες και
κύριοι συνάδελφοι, σχετικά µε τη διαδικασία θα ήθελα να σας
ενηµερώσω σύντοµα ότι θα υπάρχει διερµηνεία µε γλώσσες ερ-
γασίας τα ουκρανικά, τα ελληνικά και τα αγγλικά. Η κατεύθυνση
θα είναι από τα ελληνικά στα αγγλικά και από τα αγγλικά στα ου-
κρανικά και αντίστροφα. Για τον λόγο αυτό θα υπάρχει µια µικρή
χρονοκαθυστέρηση στην απόδοση στην ουκρανική και αντί-
στροφα. Θα υπάρχει µετάδοση και στα τρία διαδικτυακά «WEB
TV» κανάλια ως εξής: «WEB TV 1» ελληνικά, «WEB TV 2» ουκρα-
νικά, «WEB TV 3» αγγλικά. 

Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε της Ουκρανίας, µε ιδιαίτερη τιµή
και ειλικρινή αισθήµατα αλληλεγγύης σάς υποδεχόµαστε σή-
µερα στη Βουλή των Ελλήνων. Η ιστορικά σηµαντική σηµερινή
συνεδρίαση της Ολοµέλειάς µας, παρουσία της Προέδρου της
Ελληνικής Δηµοκρατίας, είναι αφιερωµένη στον αγωνιζόµενο και
αµυνόµενο ουκρανικό λαό, του οποίου εσείς δηµοκρατικά ηγεί-
στε, αγωνιζόµενο ηρωικά και αµυνόµενο παραδειγµατικά απέ-
ναντι στη βάρβαρη και απρόκλητη ρωσική εισβολή που καθη-
µερινά, σαράντα τρεις τροµερές ηµέρες τώρα, γίνεται ολοένα
και πιο απάνθρωπη. 

Η Ελλάδα, κύριε Πρόεδρε, από την πρώτη στιγµή καταδίκασε
µε τον πιο έντονο τρόπο την επίθεση της Ρωσίας κατά της Ου-
κρανίας και επανέλαβε τη σταθερή υποστήριξή της στην κυριαρ-
χία, την εδαφική ακεραιότητα και το δικαίωµα για αυτοάµυνα της

Ουκρανίας, ενώ ταυτόχρονα στέλνουµε αµυντική και ανθρωπι-
στική βοήθεια και µετέχουµε διπλωµατικά στη δηµιουργία αν-
θρωπιστικών διαδρόµων. Επιπλέον, η βούλησή µας για περαι-
τέρω παροχή ευρωπαϊκής συνδροµής και αλληλεγγύης στη
χώρα σας είναι ισχυρή και ήδη ο Έλληνας Πρωθυπουργός ανα-
κοίνωσε ότι αναλαµβάνουµε την ανοικοδόµηση του βοµβαρδι-
σθέντος µαιευτηρίου της Μαριούπολης. 

Μας συνδέουν µοναδικοί ιστορικοί δεσµοί. Ο Ελληνισµός έχει
παρουσία στην περιοχή του Ευξείνου Πόντου από την αρχαι-
ότητα και η ελληνική κοινότητα της Ουκρανίας είναι συγκεντρω-
µένη, κυρίως, στη µαρτυρική Μαριούπολη, δοκιµάζεται σκληρά
από τους ρωσικούς βοµβαρδισµούς και θρηνεί θύµατα. 

Δικά σας λόγια είναι, πρόσφατα, κύριε Πρόεδρε, στον Οργα-
νισµό Ηνωµένων Εθνών και στο ισπανικό κοινοβούλιο: «Να απο-
κατασταθεί άµεσα η ισχύς του καταστατικού των Ηνωµένων
Εθνών και να σεβαστεί η Ρωσία το Διεθνές Δίκαιο». Η Ελλάδα και
ο Ελληνισµός, µε τον οποίο σήµερα όλη τη µέρα επικοινωνείτε,
στην Αθήνα και στην Κύπρο, εδώ τουλάχιστον και πέντε δεκαε-
τίες υποστηρίζουν ακριβώς τα ίδια και για λόγους απαράβατων
αρχών και για λόγους προάσπισης των εθνικών µας δικαίων. Το
βόρειο τµήµα της Κύπρου από το 1974 βρίσκεται υπό τουρκική
κατοχή. 

Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε της Ουκρανίας: «April is the cruelest
month». Ο Απρίλης είναι ο µήνας ο σκληρός και αυτό µας το επι-
βεβαιώνουν, δυστυχώς, σκηνές φρίκης ρωσικής θηριωδίας κατά
αµάχων συµπατριωτών σας. Η µοίρα το έκανε να µην ηγείστε
µόνο της χώρας σας σε αυτή τη δύσκολη στιγµή, αλλά στο πρό-
σωπό σας η ελευθερία να αντιπαρατίθεται µε τους εχθρούς της
και η Ελλάδα, που πριν διακόσια χρόνια κήρυξε και νίκησε τον
πόλεµο της ελευθερίας της και πριν ακριβώς από ογδόντα ένα
χρόνια, σαν σήµερα, στα οχυρά της Μακεδονίας, στη βόρειο Ελ-
λάδα, αντιστεκόταν ηρωικά στις πανίσχυρες ορδές του Τρίτου
Ράιχ, αυτή ακριβώς η Ελλάδα, η ίδια Ελλάδα, εδώ, σήµερα, στην
Εθνική της Αντιπροσωπεία, σας καλωσορίζει και στέκεται τίµια
στο πλευρό σας µέχρι την τελική νίκη.

(Χειροκροτήµατα)
Κύριε Πρόεδρε της Ουκρανίας, έχετε τον λόγο.
ΒΟΛΟΝΤΙΜΙΡ ΖΕΛΕΝΣΚΙ (Πρόεδρος της Ουκρανίας): Σας

ευχαριστώ. 
Εξοχότατη κυρία Πρόεδρε, εξοχότατε κύριε Πρόεδρε, αξιό-

τιµα µέλη του ελληνικού Κοινοβουλίου, ελληνικέ λαέ, καληµέρα
σας. 

Για πάνω από έναν µήνα τώρα, κάθε πρωί, ξυπνάω και σκέφτο-
µαι τη Μαριούπολη, λαµβάνοντας τις φρικτές πληροφορίες για
το τι συµβαίνει σε αυτή τη µαρτυρική πόλη, όπως είπατε, την
οποία καταστρέφουν τα ρωσικά στρατεύµατα. Αυτό δεν έχει
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συµβεί στην ευρωπαϊκή ιστορία εδώ και πάνω από µισό αιώνα,
από τον Β’ Παγκόσµιο Πόλεµο. Ουδέποτε κατάφεραν να χτυπή-
σουν τις πόλεις, ισοπεδώνοντάς τες και ταυτοχρόνως αναγκά-
ζοντας τον άµαχο πληθυσµό να φύγει από την πείνα και τις
κακουχίες. Υπάρχουν ακόµα εκατό χιλιάδες άνθρωποι, οι οποίοι
παραµένουν στα όρια της Μαριούπολης. 

Όµως, δεν έχει µείνει κανένα κτήριο, το οποίο να µην έχει βλη-
θεί. Η µεγάλη πλειοψηφία των κτηρίων έχουν ισοπεδωθεί. Οι
Ρώσοι στρατιωτικοί καταστρέφουν τα πάντα. Έχουν βοµβαρδίσει
νοσοκοµεία, µαιευτήρια, πολιτιστικά κέντρα, ακόµη και το δηµο-
τικό θέατρο της πόλης το οποίο εβλήθη από πύραυλο. 

Όλοι τα έχουµε δει αυτά στις φωτογραφίες και αυτό είναι το
έργο των Ρώσων πιλότων, που προφανώς µπορούσαν να δουν
επακριβώς τι έκαναν και παρ’ όλα αυτά δε δίσταζαν να χτυπή-
σουν. 

Η Μαριούπολη έχει καταστραφεί. Αυτά τα έχει δει ο καθένας
εξ υµών, πώς φαίνεται η πόλη µετά από την προσέγγιση του ρω-
σικού «πολιτισµού» σήµερα. Αυτή η ελληνική πόλη έζησε τη βία
των ρωσικών στρατευµάτων. Η Μαριούπολη, όπως ξέρουµε και
όπως είπατε, υπήρξε το λίκνο µιας πολύ µεγάλης ελληνικής κοι-
νότητας, µιας από τις µεγαλύτερες ανά τον κόσµο επί αιώνες,
που ζούσαν ειρηνικά πλάι στους άλλους κατοίκους χτίζοντας την
πόλη τους, χτίζοντας το µέλλον τους. 

Πραγµατικά, είναι αδύνατον να βρούµε τις απαρχές αυτής της
ελληνικής παρουσίας στις ακτές του Εύξεινου Πόντου. Η συνύ-
παρξη των κοινοτήτων µας, η ειρηνική συνύπαρξη, η υπερχιλιε-
τής, είναι δεδοµένη. Ακόµη και στο νόµισµά µας έχει απεικονιστεί
αυτό. 

Με την Ελλάδα έχει συνδεθεί η ανάπτυξη του Χριστιανισµού
όχι µόνο στη χώρα µας, αλλά και συνολικά ανά τον κόσµο. Η Ου-
κρανία είναι µία από τις ορθόδοξες χώρες που εκχριστιανίστηκε
από τους Έλληνες. Στην ουκρανική κουλτούρα και ιστορία πάρα
πολύ εύκολα θα φανεί ότι θα απωλέσουµε ένα µεγάλο κοµµάτι
της ταυτότητάς µας χάνοντας αυτή τη διάσταση που έφερε η ελ-
ληνική κοινότητα, η ελληνική κουλτούρα, ο ελληνικός πολιτισµός. 

Γι’ αυτό είµαστε στενά δεµένοι. «Ελευθερία ή θάνατος» έλεγαν
οι δικοί σας επαναστάτες. Το ίδιο λέµε και εµείς σήµερα! Αντι-
µετωπίζουµε τη θέληση να καταστραφεί η Ουκρανία και σε αυτή
αντιπαραθέτουµε το «Ελευθερία ή θάνατος». 

Πέρα από τη Μαριούπολη απειλείται η Οδησσός, ένα άλλο µε-
γάλο κέντρο του Ελληνισµού. Ο Υπουργός Εξωτερικών της Ελ-
λάδας, επισκέφθηκε προσφάτως την πόλη και άκουσε ο ίδιος τον
φριχτό ήχο των πυροβόλων. 

Γιατί είναι ήρεµη σήµερα η Οδησσός; Διότι τα δικά µας στρα-
τεύµατα κατάφεραν να εκδιώξουν µακρύτερα τους βαρβάρους,
τα ρωσικά στρατεύµατα, σε σχετικά ασφαλή απόσταση, µιλών-
τας για τις χερσαίες δυνάµεις. Τα στρατεύµατα αυτά έφεραν τον
θάνατο και την αγωνία σε περιοχές και εδάφη όπου η ελληνική
κοινότητα, η εβραϊκή κοινότητα και οι άλλες κοινότητες ζούσαν
ειρηνικά, όπως έλεγα προηγουµένως. Είναι δεκάδες χιλιάδες
αυτοί οι οποίοι αναγκάστηκαν να µεταναστεύσουν εσωτερικά ή
εξωτερικά. Ξέρουµε πάρα πολύ καλά ότι τα ρωσικά στρατεύµατα
χτύπησαν τους άµαχους πληθυσµούς βάσει σχεδίου. Και βε-
βαίως, αυτό δε συνέβη µόνο εκεί. Η οδύνη είναι µεγάλη και στην
ελληνική κοινότητα και στην ουκρανική κοινότητα. 

Σήµερα, οι Ρώσοι συµπεριφέρονται απελαύνοντας πληθυ-
σµούς αµάχων προς τη Ρωσία. Θεωρούν ότι θα παραµείνουν ατι-
µώρητοι. Πρέπει να το σταµατήσουµε, πρέπει να αισθανθούν
υπόλογοι. Η λογοδοσία έχει τεράστια σηµασία. Θα πρέπει να
βρούµε αυτούς που απήλασαν στη Ρωσία και θα πρέπει να σώ-
σουµε όσους µπορούµε να σώσουµε.

Κυρίες και κύριοι, η «Φιλική Εταιρεία» (µιλάει ελληνιστί ο Πρό-
εδρος Ζελένσκι) συγκροτήθηκε εδώ και είναι κάτι το οποίο έχει
τεράστια σηµασία. Θεωρώ ότι θα µπορούσε µια νέα «Φιλική Εται-
ρεία» στην Ελλάδα να δηµιουργηθεί και να παλέψει για να σώσει
και την Ουκρανία και τον Ελληνισµό στην Ουκρανία. Η Μαριού-
πολη και η Οδησσός χρειάζονται βοήθεια, άµεσα. Χρειάζονται
άµεση υποστήριξη. Οι άνθρωποι είναι βαριά τραυµατισµένοι, οι
κοινότητες αυτές είναι αποδεκατισµένες. 

Οι Ρώσοι επιτίθενται µε τις χερσαίες δυνάµεις, τις θαλάσσιες
και τις αεροπορικές αλλά είµαι βέβαιος ότι µε την έµπρακτη αλ-

ληλεγγύη της Ελλάδας θα µπορέσουµε να νικήσουµε. Ο χρόνος
είναι η πιο κρίσιµη διάσταση. 

Μην ακούτε µόνο εµένα. Ακούστε δύο µαχητές που αυτή τη
στιγµή, εν όπλοις αδελφοί, µάχονται µέσα στη Μαριούπολη. Είναι
δύο Ελληνοουκρανοί. Ένας εξ αυτών δεν µπορεί να δείξει το
πρόσωπό του και γι’ αυτό φοράει τη µάσκα. Ευελπιστώ ότι το κα-
ταλαβαίνετε. Δείτε το βίντεο.

ΠΡΩΤΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Καληµέρα σας.
Αξιότιµε Πρόεδρε, αξιότιµα µέλη της ελληνικής Βουλής, απευ-

θύνοµαι σε εσάς ως Έλληνας στην καταγωγή. Λέγοµαι Μιχαήλ,
ο παππούς µου πολέµησε στον Β’ Παγκόσµιο Πόλεµο κατά των
ναζιστών και τραυµατίστηκε τρεις φορές. Εγώ γεννήθηκα στη
Μαριούπολη και συµµετέχω στην άµυνα της πόλης από τους Ρώ-
σους ναζιστές. Δεν θα µιλήσω για τις δυσκολίες που έχουµε στην
άµυνα, συµµετέχοντας στην ουκρανική άµυνα µέσα από το
τάγµα Αζόφ. Αυτό είναι το χρέος µου ως άντρας. Πρέπει να µι-
λήσουµε για τις καταστροφικές συνθήκες στις οποίες βρίσκεται
η ειρηνική Μαριούπολη. Πολύ µεγάλο κοµµάτι του πληθυσµού,
όπως ξέρετε, είναι Έλληνες, είναι ελληνικής καταγωγής. Πάντοτε
η Ελλάδα ήταν στο πλευρό µας για να ανθίσει η πόλη µας. 

Σήµερα έχει καταστραφεί κατά 90% από τους καθηµερινούς
βοµβαρδισµούς των Ρώσων. Από την 1η Μαρτίου η πόλη περικυ-
κλώθηκε από τους Ρώσους βοµβαρδιστές και µείναµε κάποια
στιγµή χωρίς νερό, χωρίς ρεύµα και χωρίς τρόφιµα.

Συµπατριώτες, έχουµε µια πόλη όπου ζουν χιλιάδες και πεθαί-
νουν χιλιάδες. Παρακαλούµε, βοηθήστε µας!

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Καληµέρα, συµπατριώτες.
Λέγοµαι Αναστάσιος. Είµαι κι εγώ Έλληνας οµογενής. Βρίσκο-

µαι τώρα ανάµεσα σ’ αυτούς που προστατεύουν τη Μαριούπολη.
Παρακαλώ να ακούσετε την έκκληση που σας απευθύνουµε. 

Εκατοντάδες άνθρωποι πεθαίνουν τώρα, αυτή τη στιγµή που
µιλάµε, κάτω από τα κατεστραµµένα κτήρια. Δεν υπάρχει κανέ-
νας για να τους βοηθήσει. Ο εχθρός δεν αφήνει τους ανθρώπους
να φύγουν από την πόλη κι εµείς δεν έχουµε τη δυνατότητα να
τους σώσουµε.

Τι µπορείτε να κάνετε; Μπορείτε να µιλήσετε. Μπορείτε να δώ-
σετε ανθρωπιστική βοήθεια στη Μαριούπολη, γιατί είναι και δικοί
σας άνθρωποι.

ΒΟΛΟΝΤΙΜΙΡ ΖΕΛΕΝΣΚΙ (Πρόεδρος της Ουκρανίας): Ευχα-
ριστούµε εκ βάθους καρδίας την Ελλάδα για την ανθρωπιστική
και τη στρατιωτική βοήθεια, όπως, επίσης, και για τη συµµετοχή
της Ελλάδας στις κυρώσεις που αποφάσισε ο δηµοκρατικός κό-
σµος. Δυστυχώς, όµως, όπως ακούσατε από αυτούς τους δύο
µαχητές, τους δύο ήρωες, καταστρέφεται παρ’ όλα αυτά. 

Σας παρακαλούµε, λοιπόν, να χρησιµοποιήσετε τη δική σας
επιρροή, ως µέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για να οργανώ-
σουµε καλύτερα την όποια διάσωση µπορεί να γίνει στη Μαριού-
πολη.

Οι Ρώσοι ξύπνησαν από το όνειρο ότι θα κατάφερναν να γο-
νατίσουν την Ουκρανία. Η Ουκρανία έχει µείνει όρθια και αυτή
τη στιγµή πρέπει να δουλέψουµε µαζί για να σώσουµε αυτό το
οποίο δηµιουργήσαν Έλληνες και Ουκρανοί µαζί. Δεν πρέπει να
επιτρέψουµε να καταστρέψουν την κοινή µας πολιτιστική κληρο-
νοµιά. 

Δεν πρέπει να αποδεχτούµε ότι η Μαριούπολη θα είναι οι
«Θερµοπύλες» όπου πέθαναν κάποιοι ήρωες, αλλά θα πρέπει να
βρούµε τον τρόπο να εκδιώξουµε τα ρωσικά στρατεύµατα από
τα ουκρανικά εδάφη, άπαξ και διά παντός, έτσι ώστε να µάθει
κάθε βάρβαρος επιτιθέµενος ότι όποιος επιλέγει τον πόλεµο στο
τέλος θα χάσει. Προσπαθούν να προσβάλουν την εδαφική µας
κυριαρχία και ακεραιότητα και θα χάσουν, όπως πάντα χάνει ο
επιτιθέµενος µακροπρόθεσµα.

Ας πούµε τα πράγµατα ξεκάθαρα. Εξαρχής οι ενέργειες της
Ρωσίας δεν στράφηκαν απλά και µόνον κατά της Ουκρανίας,
αλλά και κατά της Ευρώπης. Οι Ρώσοι κάνουν ό,τι µπορούν έτσι
ώστε να προσβάλουν όλη την Ευρώπη, κυρίως βέβαια, χρησιµο-
ποιώντας τα ορυκτά καύσιµά τους, το φυσικό αέριο και το πε-
τρέλαιο, προκαλώντας ελλείµµατα στις αγορές ενέργειας και
προκαλώντας µε αυτόν τον τρόπο και τεράστια ελλείµµατα στη
βιοµηχανία παγκοσµίως.

Αυτά, λοιπόν, είναι προκλήσεις οι οποίες πρέπει να αντιµετω-
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πιστούν ευρωπαϊκά, αν όχι παγκόσµια. Οι ρωσικές τράπεζες δεν
πρέπει να µπορούν να κερδίζουν χρήµατα στο διεθνές χρηµατο-
πιστωτικό σύστηµα. Θα πρέπει να τους κλείσουµε την πόρτα -όχι
µόνο σε µερικές από αυτές, γιατί αυτό δεν έχει νόηµα. Όσο διαρ-
κεί αυτός ο φρικτός πόλεµος, δεν πρέπει να επιτραπεί σε κανένα
πλοίο συµφερόντων ρωσικού νηολογίου να προσεγγίσει ευρω-
παϊκό λιµάνι. Τα λεφτά τα οποία κερδίζουν κατ’ αυτόν τον τρόπο
τα χρησιµοποιούν για να φτιάξουν τους πυραύλους και τα βλή-
µατα µε τα οποία καταστρέφουν τις πόλεις µας. Καµµία αποδοχή
στα ρωσικά δεξαµενόπλοια!

Η Ουκρανία χρειάζεται τις κυρώσεις κατά της Ρωσίας και χρει-
άζεται βέβαια και όπλα. Χρειαζόµαστε αντιαεροπορικά συστή-
µατα, αντιαρµατικά, τεθωρακισµένα και µια σειρά πραγµάτων
που οι δυτικοί µας σύµµαχοι γνωρίζουν πάρα πολύ καλά. Μόνον
έτσι θα µπορέσουµε να σώσουµε την Ουκρανία. Αν έχουµε αυτή
τη στήριξη και την αλληλεγγύη θα τη σώσουµε.

Οι λαοί µας ήταν πάντοτε στενά συνδεδεµένοι. Είµαι πεπεισµέ-
νος ότι θα φέρουµε την ειρήνη στην Ουκρανία και θα κάνουµε
τους υπεύθυνους να λογοδοτήσουν, όσους δηλαδή έκαναν εγ-
κλήµατα κατά Ουκρανών, κατά Ελλήνων και κατά αµάχων πλη-
θυσµών. Θα ξαναχτίσουµε τη Μαριούπολη και τις άλλες
κοινότητες, όπου οι Ουκρανοί και οι Έλληνες θα συνεχίσουν να
ζουν από κοινού ειρηνικά και σεβόµενοι η µια κοινότητα την άλλη,
όπως και στο παρελθόν, σαν ισότιµοι εταίροι µέσα στο κοινό µας
ευρωπαϊκό σπίτι, την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το πιστεύω, το γνωρίζω. Θα κερδίσουµε! Μαζί, όµως.
Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.
Δόξα στην Ουκρανία!
(Χειροκροτήµατα από τις πτέρυγες της Νέας Δηµοκρατίας,

του ΣΥΡΙΖΑ και του Κινήµατος Αλλαγής)
(Όρθιοι οι Βουλευτές της Νέας Δηµοκρατίας και του Κινήµα-

τος Αλλαγής χειροκροτούν ζωηρά και παρατεταµένα)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Κωνσταντίνος Τασούλας): Κι εµείς ευχαρι-

στούµε τον Πρόεδρο της Ουκρανίας κ. Ζελένσκι για τη συγκινη-
τική του παρέµβαση στη Βουλή των Ελλήνων και µέσω της
Βουλής των Ελλήνων προς τον ελληνικό λαό.

Θέλουµε να τον διαβεβαιώσουµε ότι το ελληνικό Κοινοβούλιο
θα κάνει το χρέος του, ώστε αυτή η βοήθεια που ούτως ή άλλως
η Ελλάδα προσφέρει στη χώρα του να ενταθεί και να ενισχυθεί,
γιατί βοηθώντας την Ουκρανία, βοηθάµε την ελευθερία.

Ζήτω η Ουκρανία! Ζήτω η ελευθερία!
(Χειροκροτήµατα)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύ-
σουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Κωνσταντίνος Τασούλας): Με τη συναίνεση του

Σώµατος και ώρα 12.27’ λύεται η συνεδρίαση για αύριο, ηµέρα
Παρασκευή 8 Απριλίου 2022 και ώρα 9.00’, µε αντικείµενο εργα-
σιών του Σώµατος: κοινοβουλευτικό έλεγχο, συζήτηση επικαίρων
ερωτήσεων.
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